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Gonçalo Nuno Cardoso Catanho Silva - CA/45, árbitro, foi punido(a) com um mês de suspensão de
atividade, multa de €380 (trezentos e oitenta euros ); nos termos do artigo 139º e artigo 174º,
conjugado com o artigo 41º 6 alínea h) e artigo 41º 8, do Regulamento de Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0288/2223 USC Paredes 3 - A Académica Coimbra 3
Telmo Fernando Magalhães Ramos, patinador do União Sport Clube Paredes, foi punido(a) com um
jogo oficial de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 40º, do Regulamento
de Disciplina.

0288/2223 USC Paredes 3 - A Académica Coimbra 3
Ricardo Filipe Martins Pereira, mecânico do Ass. Académica de Coimbra, foi punido(a) com oito dias
de suspensão de atividade, multa de €53,2 (cinquenta e três euros e vinte cêntimos); nos termos do
artigo 139º e artigo 185º, conjugado com o artigo 42º 1 alínea b), artigo 42º 4 e artigo 25º 2, do
Regulamento de Disciplina.

0469/2223 SC Marinhense 2 - HC Turquel 6
Nuno Gonçalo da Silva Domingues, treinador do Sporting Clube Marinhense, foi punido(a) com
quinze dias de suspensão de atividade, multa de €95 (noventa e cinco euros ); nos termos do artigo
139º e artigo 185º, conjugado com o artigo 41º 6 alínea b), artigo 41º 8 e artigo 25º 2, do
Regulamento de Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

1040/2223 CA Campo Ourique 6 - UDC Nafarros 7
José Carlos Cardoso Lopes, patinador do União Desp. e Cult. de Nafarros, foi punido(a) com dois
jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 40º, do
Regulamento de Disciplina.

Membros do Conselho de Disciplina:



Mapa de Castigos
Reunião do Conselho de Disciplina de 16/02/2023

1040/2223 CA Campo Ourique 6 - UDC Nafarros 7
António Pedro Nifo de Sousa, treinador do União Desp. e Cult. de Nafarros, foi punido(a) com
quinze dias de suspensão de atividade, multa de €190 (cento e noventa euros ); nos termos do
artigo 139º e artigo 185º, conjugado com o artigo 41º 6 alínea b), artigo 41º 8 e artigo 25º 2, do
Regulamento de Disciplina.

1204/2223 AJ Salesiana “B” 7 - GD Sesimbra 2
Diogo Alexandre Silvestre Carvalho, patinador do Grupo Desp. de Sesimbra, foi punido(a) com dois
jogos oficiais de suspensão, nos termos do artigo 168º, conjugado com o artigo 40º, do
Regulamento de Disciplina.
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Campeonato Nacional Séniores 2ª Divisão

0284/22 CD Póvoa 3 - AD Sanjoanense 2
Ass. Desp. Sanjoanense, foi punido(a) com: multa de €228 (duzentos e vinte e oito euros ) nos
termos do(s) artigo(s) 115º, conjugado com o artigo 40º e artigo 25º 2, do Regulamento de
Disciplina.
Inobservância de outros deveres

Membros do Conselho de Disciplina:


